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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
员援B 2援悦
猿.阅
提示院（葬圆垣遭圆）原（葬员垣遭员）越（葬圆原葬员）垣（遭圆原

遭员）越原员垣圆园越员怨，所以数列｛an+bn｝的公差
为 19.

4.D 缘援悦
远援悦
提示院从第二项起，每一项与前一

项的差是这一项的项数，即 葬圆原葬员越圆，葬猿原
葬圆越猿，葬源原葬猿越源，葬缘原葬源越缘，依此规律得 葬远原葬缘越远，葬苑原葬远越苑援

所以 葬苑越苑垣葬远越苑垣远垣葬缘越员猿垣员缘越圆愿援苑.悦
提示院因为 葬员·葬圆·葬猿·…·葬灶越灶圆，所以

葬员·葬圆·葬猿越怨，葬员·葬圆越源，所以 葬猿越 94 .
同理 葬缘越 2516 ，所以 葬猿垣葬缘越 94 垣 2516 越

6116 .
愿.阅
提示院由等差数列的性质，得 葬员垣葬苑垣

葬员猿越猿葬苑越源仔，所以 葬苑越 源仔3 .
所以 贼葬灶（葬圆垣葬员圆）越贼葬灶（圆葬苑）越贼葬灶 8仔3 越

贼葬灶 2仔3 越原 猿姨 .
怨援月
提示院由an-an-1= 1

n（n-1）= 1
n-1 - 1

n ，

得a2-a1=1- 12 ，a3-a2= 12 - 13 ，a4-a3= 13 -
14 ，a5-a4= 14 - 15 ，将这些等式相加，得

a5-a1=1- 15 ，得a5= 95 援
员园.月
提示院 由 葬灶越 杂员， 灶越员，

杂灶原杂灶原员，灶逸圆，嗓 得 葬灶越圆灶原员园
（n沂N+）.

由 缘约圆噪原员园约愿，得 苑.缘约噪约怨，所以 噪越
愿.

员员援粤
提示院设过 孕，匝的直线斜率为 噪，则

噪越 葬源原葬猿源原猿 越凿（凿为公差）援
因为 杂缘越（葬员垣员怨）伊缘2 越缘缘，所以 葬员越猿援
所以 凿越 葬缘原葬员5原员 越源援所以 噪越源援
员圆.月
提示院钢管排列方式是从上到下各

层钢管数组成了一个等差数列，最上面
一层钢管数为 员，逐层增加 员个援所以钢
管总数为：员垣圆垣猿垣…垣灶越 灶（灶垣员）2 .

当 灶越员怨时，杂员怨越员怨园.当 灶越圆园时，杂圆园越圆员园跃圆园园.
所以 灶越员怨时，剩余钢管根数最少，

为 员园根援
二尧填空题
员猿援49
员源援 3姨
提示院由 葬垣遭2 越 3姨 ，得等差中项是

3姨 援
员缘.（原猿，垣肄）
提示院由｛葬灶｝为递增数列，得 葬灶垣员原葬灶越

（灶垣员）圆垣姿（灶垣员）原灶圆原姿灶越圆灶垣员垣姿跃园恒成立，
即 姿跃原圆灶原员 在 灶逸员 时恒成立，令

枣（灶）越原圆灶原员，［枣（灶）］皂葬曾越原猿.
只需 姿跃［枣（灶）］皂葬曾越原猿即可援
员远. 12
提示院由题意设这 源个根为 14 ，14 垣

凿，14 垣圆凿，14 垣猿凿.

则 14 垣 14 垣猿凿蓸 蔀越圆，所以 凿越 12 ，所
以这 源个根依次为 14 ，34 ，54 ，74 ，

所以 灶越 14 伊 74 越 716 ，皂越 34 伊 54 越
1516 或 灶越 1516 ，皂越 716 ，所以渣皂原灶渣越 12 .
三尧解答题

员苑援解院（1）an=
n+12 ，n 为奇数，

n2 +9，n为偶数，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

或

an= 12 n+ 192蓸 蔀+（-1）n伊 172蓘 蓡 .
（2）an=1+（-1）n+1（2n-1）2

2n .
18.解院令 f（x）=-2x2+13x=-2 x- 134蓸 蔀 2+

1698 ，则函数 f（x）在 蓸 -肄，134 蓡上是增
函数，在 蓘 134 ，+肄 蔀上是减函数.又 3<x=

134 <4，且 134 离 3较近，所以当 n=3时，
f（n）=-2n2+13n取得最大值 21. 所以 an

的最大值为 21.
易知 a1=11，a2=18，a3=21，a4=20，a5=

15，a6=6，a7=-7<0，所以数列｛an｝在 x 轴
上方的图象如下：
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员9援解院（员）因为（员，原员园），（猿，原圆）是
等差数列｛葬灶｝图象上的两点，所以 葬员越原员园，
葬猿越原圆援

由 葬猿越葬员垣圆凿越原员园垣圆凿越原圆，解得 凿越源，
所以 葬灶越源灶原员源援
（圆）因为一次函数 赠越源曾原员源是增函

数，所以数列｛葬灶｝是递增数列援
圆园援解院由 葬员越员，及 an+1= an3an+1 = 1

3+ 1
an

，

可得 葬圆越 14 ，葬猿越 17 ，葬源越 110 ，…，由此归
纳猜想数列｛葬灶｝的通项公式是 葬灶越13n-2 援因此 葬猿源越 13伊34-2 = 1100 援

圆员.（员）解院 设 枣（灶）越 怨灶圆原怨灶垣圆怨灶圆原员 越
（猿灶原员）（猿灶原圆）
（猿灶原员）（猿灶垣员）越 猿灶原圆猿灶垣员 .令 灶越员园，得第 员园
项 葬员园越枣（员园）越 圆愿猿员 .
（圆）解院令 猿灶原圆猿灶垣员 越 98101 ，得 怨灶越猿园园.

此方程无正整数解，所以 98101 不是该数
列中的项援
（猿）证明院因为 葬灶越 猿灶原圆猿灶垣员 越 猿灶垣员原猿猿灶垣员 越

员原 3猿灶垣员 ，
又 灶沂晕+，所以 园约 3猿灶垣员 约员，所以

园约葬灶约员. 所以数列中的各项都在区间
（园,员）内援

（源）解院 令 13 约葬灶越 猿灶原圆猿灶垣员 约 23 ，则

猿灶垣员约怨灶原远，
怨灶原远约远灶垣圆，嗓 即

灶跃 76 ，
灶约 83 ，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

所以 76 约灶约 83 .

又因为 灶沂晕+，所以当且仅当 灶越圆
时，上式成立，故区间 13 ，圆3蓸 蔀上有数列
中的项，且只有一项为 葬圆越 47 .

圆圆.解院（员）设等差数列｛葬灶｝的首项为
葬员，公差为 凿，由于 葬猿越苑，葬缘垣葬苑越圆远，

所以 葬员垣圆凿越苑,圆葬员垣员园凿越圆远，解得 葬员越猿，凿越圆.所以 葬灶越猿垣圆（n-1）=圆灶垣员，杂灶越n·3+
n（n-1）2 ·2=灶（灶垣圆）援
（圆）因为 葬灶越圆灶垣员，所以 葬圆

灶原员越源灶（灶垣员），
所以 遭灶越 1源灶（灶垣员）越 1源

1
n 原 1

灶垣员蓸 蔀 援
故 栽灶越遭员垣遭圆垣…垣遭灶越
14 1- 12 + 12 +…+ 1

n - 1
灶垣员蓸 蔀越

14 1原 1
灶垣员蓸 蔀越 n4（灶垣员），

所以数列｛遭灶｝的前 灶 项和 栽灶越
n4（灶垣员）.


